

**DODATOK č. 4****ZMLUVA O POSKYTNUTÍ GRANTU na:****Projekt s jedným príjemcom v rámci programu ERASMUS+¹****ČÍSLO ZMLUVY – 2020-1-SK01-KA107-078196**

Táto zmluva o poskytnutí grantu (ďalej len „zmluva“) je uzatvorená medzi nasledujúcimi stranami:

na jednej strane,

národná agentúra (ďalej len „NA“)

Slovenská akademická asociácia pre medzinárodnú spoluprácu
Národná agentúra programu Erasmus+ pre vzdelávanie a odbornú prípravu
Občianske združenie registrované na Ministerstve vnútra SR
Č. VVS/1-900/90-5826-4
Križkova 9
811 04 Bratislava
e-mail: erasmusplus@saaic.sk
IČO: 30778867
DIČ: 2020900563,

ktorú na účely podpisu tejto zmluvy zastupuje
Ing. Jozef Detko, výkonný riaditeľ a ktorá vystupuje na základe poverenia Európskej komisie (ďalej len „Komisia“),

a

na druhej strane:

„príjemca grantu“

Plný názov inštitúcie	Slovenská technická univerzita v Bratislave
Oficiálna právna forma	verejná vysoká škola
Oficiálna adresa	Vazovova 5, 812 43 Bratislava
E-mail	rector@stuba.sk, international@stuba.sk
IČO	00397687
DIČ	SK2020845255
OID číslo	E10208874
Erasmus kód	SK BRATISL01

¹ NARIADENIE EURÓPSKEHO PARLAMENTU A RADY (EÚ) č. 1288/2013 z 11. decembra 2013, ktorým sa zriaďuje „Erasmus+“: program Únie pre vzdelávanie, odbornú prípravu, mládež a šport, a ktorým sa zrušujú rozhodnutia č. 1719/2006/ES, č. 1720/2006/ES a č. 298/2008/ES

ktorého na účely podpisu tejto zmluvy zastupuje Dr.h.c. prof.h.c. prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík, rektor.

Strany uvedené vyššie

SA DOHODLI

na zmene a doplnení Článku I.3, bod I.3.3.

ČLÁNOK I.3 MAXIMÁLNA VÝŠKA A FORMA GRANTU

I.3.3 Presuny v rámci rozpočtu bez dodatku

Príjemca je oprávnený presunúť finančné prostriedky medzi rozličnými rozpočtovými kategóriami, ktoré vedú ku zmene odhadovaného rozpočtu a súvisiacich aktivít, uvedených v Prílohe II, bez žiadosti o dodatok ku zmluve v zmysle článku II.13, za podmienky, že sa projekt realizuje v súlade so schválenou projektovou žiadosťou a celkovými cieľmi, opísanými v Prílohe II, a zároveň sú dodržané nasledujúce špecifické pravidlá:

- a) Prostriedky môžu byť použité iba na spoluprácu s partnerskými krajinami uvedenými v Prílohe II a za žiadnych okolností nie je možné presunúť žiadne finančné prostriedky z akejkoľvek rozpočtovej kategórie do kategórie Organizačná podpora alebo medzi partnerskými krajinami z rôznych regiónov.
- b) Príjemca je oprávnený presunúť max. 50 % prostriedkov pridelených na organizačnú podporu do rozpočtových kategórií individuálna podpora, cestovné náklady a podpora na špeciálne potreby pre mobilitu študentov (na štúdium a stáž) a/alebo mobilitu zamestnancov;
- c) Príjemca je oprávnený presunúť max. 100 % prostriedkov pridelených na rozpočtovú kategóriu individuálna podpora do rozpočtovej kategórie cestovné náklady a naopak. Takýto presun je možný v rámci a tiež medzi mobilitami študentov (na štúdium a stáž) a aj mobilitami zamestnancov, pokiaľ sa presunuté prostriedky použijú na spoluprácu s partnerskou krajinou v tom istom regióne, ktorá už je súčasťou zmluvy;
- d) Príjemca je oprávnený presunúť max. 100 % prostriedkov pridelených na rozpočtové kategórie individuálna podpora a cestovné náklady pre mobilitu zamestnancov do rozpočtových kategórií individuálna podpora a cestovné náklady pre mobilitu študentov (na štúdium a stáž) a naopak, pokiaľ budú použité na spoluprácu s partnerskou krajinou v tom istom regióne;
- e) Príjemca je oprávnený presunúť max. 100 % prostriedkov pridelených na rozpočtovú kategóriu individuálna podpora a cestovné náklady pre mobilitu zamestnancov za

účelom výučby do rozpočtovej kategórie individuálna podpora a cestovné náklady pre mobilitu zamestnancov za účelom školenia a naopak, pokiaľ sa aktivity budú realizovať v partnerskej krajine v tom istom regióne;

- f) V rámci partnerskej krajiny (a medzi partnerskými krajinami v tom istom regióne) má príjemca povolené upraviť smer mobilitných aktivít, pod podmienkou, že je takýto typ a smer mobility v danom regióne považovaný za oprávnený. Všetky tieto zmeny nesmú spolu prekročiť 40 % celkového rozpočtu prideleného pre projekt a uvedeného v Prílohe II;
- g) V prípade mobility s krajinami v regiónoch 6, 7, 8, 9, 10 a 11 nie je možné presunúť prostriedky medzi prichádzajúcimi a odchádzajúcimi aktivitami pre krátkodobý cyklus a prvý a druhý stupeň odchádzajúcej študentskej mobility. V týchto krajinách nie je možné presúvať prostriedky ani z mobility zamestnancov, ani z tretieho stupňa študentskej mobility do krátkodobého cyklu a prvého a druhého stupňa odchádzajúcej študentskej mobility a naopak;
- h) Mobilita s regiónom 14 je obmedzená na odchádzajúcu študentskú mobilitu na stáž v oblasti digitálnych zručností z krajín programu. Nie je možné využiť ustanovenia o flexibilitě na organizovanie prichádzajúcich mobilít z partnerských krajín do krajín programu.

Ostatné časti uvedenej zmluvy o poskytnutí grantu zostávajú týmto dodatkom nedotknuté. Dodatok k zmluve je vyhotovený v troch rovnopisoch; z nich príjemca dostane jeden exemplár a národná agentúra dva exempláre.

PODPISY

za príjemcu

za SAAIC

Dr.h.c. prof.h.c. prof. Dr. Ing. Oliver Moravčík
rektor

Ing Jozef Detko
výkonný riaditeľ

v....., dňa

v Bratislave, dňa